## Revisions and Errata List AISC Steel Design Guide 29, 1st Edition, 1<sup>st</sup> printing (Printed Copy) September 10, 2019

The following list represents corrections made to the first printing (dated 2013) of the first edition of AISC Design Guide 29, *Vertical Bracing Connections—Analysis and Design*.

## Page(s) Item

The calculation for  $\beta$  should be replaced with the following:

$$\beta = \frac{\alpha - e_b \tan \theta + e_c}{\tan \theta}$$
 (from Manual Eq. 13-1)
$$= \frac{16.3 - (8.85 \text{ in.})(1.33) + 0}{1.33}$$

$$= 3.41 \text{ in.}$$